
Oznámení o době a místu konání 
voleb do zastupitelstev obcí.

V souladu s § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí
a o změně některých zákonů, ve znění zákona č. 230/2002 Sb.

oznamujeme
1. Volby do Zastupitelstva obce Morávka se uskuteční ve dnech

v pátek 20. října 2006 v době od 14.00 hodin do 22.00 hodin
v sobotu 21. října 2006 v době od 8.00 hodin do 14.00 hodin

2. Místem konání voleb pro oprávněné občany obce Morávka
je zasedací místnost Obecního úřadu Morávka, Morávka
č. p. 125.

Voliči jsou povinni po příchodu do volební místnosti prokázat totožnost
a státní občanství České republiky nebo občanství státu, jehož příslušníci
jsou oprávněni na území České republiky volit podle § 4 odst. 1 zákona
č. 491/2001 Sb. Totožnost a státní občanství se prokazuje platným občan-
ským průkazem nebo cestovním pasem. 

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky.
Ve dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, obecní
úřad a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo
volební místnost. V takovém případě okrsková volební komise vyšle k voli-
či své členy s přenosnou volební schránkou.

Ing. Josef Klimánek, starosta obce

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 18. září 2006 ã. 9/2006

MORAVâAN
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Chodník podél silnice
Po dlouhých a administrativně náročných přípravách byl dokončen

chodník podél silnice od ZŠ k mostu přes řeku Morávku a také byl realizo-
ván chodník u zastávky Morávka–Lipové. V minulých číslech našeho zpra-
vodaje jsme informovali, že nám byla poskytnuta dotace ve výši 116 275
EUR. Tato dotace se skládá ze dvou částí, a to 50 % z fondu Evropské unie
a 50 % ze státního rozpočtu. Proto je na pamětní desce, umístěné u začátku
chodníku, uvedena částka, která odpovídá podílu z fondu EU. Celkové
náklady na vybudování byly o něco nižší než předpokládal projekt, takže
celková dotace bude také nižší a bude nám vyplacena po závěrečném
vyhodnocení akce, které v současné době probíhá.

Úprava centra obce
V současné době probíhají projektové práce na úpravu centra obce.

V rámci projektu se řeší chodníky po obou stranách, dlážděná plocha s par-
kovacími místy u obecního úřadu, dlážděná plocha před prodejnou potra-
vin, úprava místní komunikace před obecním úřadem, parkoviště u prodej-
ny potravin, rozšíření komunikace III. třídy o autobusové zálivy, úprava
zastávky, veřejné osvětlení, sadové úpravy a mobiliář. Práce na projektu pro-
bíhají tak, aby do března příštího roku mohlo být vydáno stavební povolení.
Vlastní realizace proběhne v závislosti na zajištění finančních prostředků.
Proto jsme už v dubnu zaslali žádost s investičním záměrem na Ministerstvo
financí ČR o poskytnutí investiční dotace ze státního rozpočtu na rok 2007.

Pokud by se nepodařilo takto získat finance, požádáme o financování z fondu
EU. Jedná se o nový program ROP — regionální operační program na léta
2007—2013. V rámci tohoto programu bude také podporován rozvoj venkova
a bude možno získat finanční prostředky na úpravu veřejných prostranství.

Most přes řeku Morávku
Problematickým místem z hlediska bezpečnosti pěší i automobilové

dopravy zůstává most přes řeku Morávku. Na základě našeho požadavku
zadal vlastník tohoto mostu — Moravskoslezský kraj, zpracování projektu
na rekonstrukci. Po jednání, které proběhlo na obecním úřadě 29. 8. 2006,
bylo dohodnuto, že bude postaven nový most, který bude mít po obou stra-
nách chodníky, bude nižší z důvodu výškového vedení silnic. Po dobu
výstavby nového mostu bude doprava vedena provizorním mostem umís-
těným na návodní straně stávajícího mostu.

Josef Klimánek, starosta obce

ZŠ Morávka zahajuje a hodnotí svou činnost

Zahájení nového školního roku
V pondělí dne 4. září byl v naší škole úspěšně zahájen nový školní rok

2006/07. Proslovem pí ředitelky Mgr. Dany Šponarové a za účasti pana Jind-
řicha Vymětalíka, starosty obce Pražma, rodičů, učitelů a žáků 2.—9. tříd
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jsme přivítali nové prvňáčky s celkovým počtem 13 žáků, z toho 10 dívek a 3
chlapci. Po vřelém přijetí byli žáci odvedeni svými třídními učiteli do tříd,
které si každý pedagog s úsilím připravil před příchodem žáků do školy po
prázdninovém období. Třídní učitelé se rovněž uvítali se svými žáky, a tak
byl nový školní rok 2006/07 úspěšně zahájen.

Zhodnocení školního roku 2005/06
Jistě by stálo za zmínku poohlédnout se za minulým školním rokem

2005/06 a uskutečnit jeho stručné zhodnocení. 
V předchozím školním roce navštěvovalo ZŠ celkem 125 žáků, z toho 57

děvčat a 68 chlapců. Na 1. stupni to bylo 60 žáků a na 2. stupni 65 žáků. Do
školní družiny docházelo celkem 30 žáků.

S výsledky vzdělávání žáků to v minulém školním roce dopadlo takto:
v 1. pololetí získalo ze 124 žáků 86 z nich vyznamenání a v 2. pololetí bylo
vyznamenání uděleno 84 ze 125 žáků, což je v každém pololetí víc jak polo-
vina žáků naší školy. S tím souvisí i skutečnost, že všichni žáci školy zdárně
postoupili do dalšího ročníku. Bohužel i přes tyto úspěchy byla dvěma
žákům naší školy udělena důtka ředitele školy, a tím i 2. stupeň z chování.
Za úspěch považujeme i skutečnost, že žáci 9. třídy byli přijati na své vybrané
školy — gymnázium (1), střední odborné školy (8) a střední odborná učiliště
(8). S tímto zařazením žáků naší školy jsme byli všichni velmi spokojení.

Škola především dbá o vzdělávání žáků a to také tím, že každý pedagog si
musí zvyšovat svou kvalifikaci a je ředitelem školy vysílán na různá školení
a vzdělávací kurzy. Celkem škola podpořila 30 vzdělávacích akcí určených
všem pedagogickým pracovníkům. 

Škola spolupracovala s řadou institucí, např. s pedagogicko-psychologic-
kou poradnou, Policií ČR, Úřadem práce ve Frýdku–Místku, Lesy ČR, obec-
ním úřadem a okolními školami. Během školního roku proběhlo celkem
10 zájmových kroužků s průměrnou docházkou 10—12 dětí. Žáci měli mož-
nost se po celý rok zapojovat do různých mimoškolních aktivit. K dalším
aktivitám školy se řadí i různorodě zaměřené dny (Humanitární den, Cvi-
čení v přírodě, Den s Lesy ČR), četné sportovní soutěže, exkurze, výstavy,
divadelní a filmová představení, a to různě jak na Morávce, Pražmě, v Raš-
kovicích, ve F–M, tak i v Ostravě. 

Škola rovněž uplatňuje při výuce projektové vyučování, které je pevnou
součástí vzdělávacího programu ZŠ do něhož se zapojují žáci 1. a 2. stupně
či jednotlivci pod vedením učitele. Jedná se v mnohém o dlouhodobé, ale
i krátkodobé školní projekty. Žáci se zúčastnili vzdělávacích soutěží a olym-
piád z Aj, Čj, M, D, Ch. 

Vedení školy se neustále snaží o zkvalitnění vyučování a práce ve škole
prostřednictvím materiálně-technického zabezpečení. Jedná se především
o nové školní pomůcky, didaktickou techniku, vybavení tříd a prostor školy,
malování chodeb, vydláždění úschovny kol a úpravy chodníků u MŠ a ZŠ,
nová cvičná kuchyňka, znovu zprovozněné dílny. Podrobnější informace
o působení a akcích školy jsou zapsány ve výroční zprávě pro školní rok
2005/06.
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DALŠÍ informace školy
• Škola hledá zájemce pro vedení zájmových kroužků (zejména se jedná

o sportovní kroužky aj.). 

• Tělocvična ZŠ se opět nabízí milovníkům sportu k pronájmu, jehož zajiš-
tění má na starosti Pavla Adámková na tel. 737 473 455.

• Již v měsíci září máte možnost zúčastnit se zajímavé kulturní příležitosti,
kterou každoročně obec ve spolupráci se školou realizuje, a to navštívení
Divadla Antonína Dvořáka v Ostravě. Pojeďte s námi za kulturou a zába-
vou na činohru pod názvem Saturnin. 
Kdy? V pátek 29. 9. 2006. 
Za kolik? Za cenu 50,60 + 10 Kč do KR.
Jak? Odjezd v 18 hod. od ZŠ Morávka. Dopravu hradí Obecní úřad Morávka. 
Vstupenky je možno zakoupit nebo rezervovat na sekretariátu školy tel.
558 691 029 nebo u paní Daňkové tel. 558 637 106.

Mgr. Pavlína Tobolová

Sběr nebezpečného odpadu v obci Morávka proběhne
dne 30. 9. 2006

Bebek 11.00—11.15
Uspolka 11.30—11.45
Slavíč 12.00—12.15
Lipové 12.45—13.00
U Obecního úřadu 13.15—13.30
Autobusová zastávka Vlaské 13.45—14.15

Budou se sbírat nebezpečné odpady jako např. motorové nebo mazací
oleje, brzdové kapaliny asfalt s obsahem dehtu, rozpouštědla, pesticidy,
fotochemikálie, zářivky, oleje a tuky, barvy lepidla, pryskyřice, vyřazené
elektrotechnické zařízení — televizory, obrazovky, monitory aj.

Frýdecká skládka, a.s.
Zámecké náměstí 26,

Frýdek–Místek

FRÝDECKÁ SKLÁDKA, A. S. UPOZORŇUJE, ŽE VE ČTVRTEK 28. 9. 2006
(STÁTNÍ SVÁTEK) PROBĚHNE PRAVIDELNÝ SVOZ POPELNIC.
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Vážení spoluobčané,
blíží se dny voleb do zastupitelstva Obce Morávka, kdy svými hlasy roz-

hodnete o tom, kdo bude zastupovat Vaši obec a určovat směr jejího další-
ho rozvoje. 

Dovolte nám, abychom se představili jako jedni z možných kandidátů do
zastupitelstva naší obce. Jsme Sdružení nezávislých kandidátů — Moráv-
ka 2006 a myslíme si, že tvoříme kompaktní celek složený z lidí různých
oborů a profesí od lidí pracujících na úřadech, přes podnikatele, obchodní
zástupce, odborníky na finance až po kandidáta, který se stará o výrobu
základních potravin. 

Kandidáty jsou: Ing. Zdeněk Ševčík, Ing. Zdeňka Chovancová, Jaromír
Vlček, Helena Pavlásková, Miloš Bulko, Bohuslav Dujka, Aleš Carbol. Část
z nás má zkušenosti s prací v zastupitelstvu, část bude kandidovat poprvé. 

Hlavní cíle, které chceme realizovat, jsme rozdělili do čtyř oblastí a k jejich
provádění je nutná Vaše důvěra a k této důvěře pokrytí těchto aktivit finanč-
ně ať z prostředků vlastních čí financování z různých fondů evropské unie.

1. vzhled obce, infrastruktura
2. péče o seniory a rodiny s dětmi
3. sportovní vyžití, turismus
4. životní prostředí

1. Zde by se jednalo hlavně o úpravu centra obce, která byla započata již
minulým zastupitelstvem, zpracováním studie centra obce, kdy v první fázi
dojde k úpravě prostranství před obchodem. V plánu je oprava chodníků,
instalace nového osvětlení, nového místa pro kontejnery, vylepšení parko-
vání a ozelenění uvedeného prostoru. V další fázi by došlo k opravě obcho-
du (záleží na dohodě s Jednotou) do vzhledu, jaký znáte z Nošovic. Dále je
nutná rekonstrukce obecního úřadu (výměna oken, výměna otopných
těles), současně by byly opraveny a upraveny prostory pro naše dobrovolné
hasiče. Je potřebné zateplit schodišťové prosklení v základní škole, taktéž
vyměnit okna na chodbách. 

K tomuto bodu patří také opravy komunikací s úpravou pro vyhýbání
automobilů pro zlepšení průjezdnosti v zimním období, zároveň považuje-
me za vhodné sjednotit vzhled autobusových čekáren.

2. Rádi bychom zřídili pečovatelskou službu. Výsledek je odvislý od
změny zákona a náš záměr se bude upravovat podle nové zákonné normy.
Chtěli bychom udržet naši základní školu a mateřskou školku v současném
rozsahu a využít MŠ pro zřízení centra pro matky s dětmi předškolního
věku (baby centrum).

3. V tomto bodě je prioritou úprava fotbalového hřiště u školy, vybudová-
ní 2 víceúčelových hřišť na volejbal a tenis. Tato úvaha vychází z toho, že je
zde lyžařský areál, funkční tělocvična a tato aktivita by doplnila sportovní
vyžití v obci a napomohla turistickému ruchu. 

4. Tato problematika je rozdělena na realizaci kanalizace, která v obci
chybí, dále je to změna sběru odpadu s výhledem na vybudování sběrného
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dvora, který umožní odběr odpadů objemných a nebezpečných. Je možné
nedělat nic, ale potom dojde ke zvyšování cen za služby spojené s likvidací
odpadu. Další záležitost, která se váže na životní prostředí je likvidace kříd-
latky kolem řeky. Tento problém bude řešen v součinnosti s CHKOB a Povo-
dím Odry.

Představili jsme Vám oblasti, které považujeme za nutné řešit. Jsme si
vědomi toho, že ne každý s obsahem našeho volebního programu souhlasí
a také víme, že každý z Vás může mít priority úplně jiné.

Pokud Vás naše informace zaujaly, budeme rádi pokud nám dáte důvěru
k jejich realizaci, popřípadě doplníte o záležitosti, které chcete řešit Vy.

Za Sdružení nezávislých kandidátů-Morávka 2006, Ing. Zdeněk Ševčík

Zahrádkáři oznamují…

Zahájení moštování bude v sobotu 16. 9. 2006. Dále každé úterý a čtvrtek
od 14 do 18 hodin a v sobotu od 8 do 12 a od 13 do 17 hodin. Cena za litr
2,50 Kč, členové ČZS 2 Kč.

— — — —

V Ostravě se koná ve dnech 21. 9.—24. 9. 2006 výstava „ŽIVOT NA
ZAHRADĚ“.

— — — —

Výstava ZO Frýdlant nad Ostravicí se uskuteční ve dnech 23. až 25. 9. 2006
— — — —

Odjezd na zájezd do Prahy je stanoven na 29. 9. 2006 na 6.00 hodin ze
zastávky Lipové.

Výbor ZO ČZS Morávka

Pámátník Raškovic, Malá galerie, knihovna
VÝSTAVA

„Kde se dobře vaří, tam se lásce daří“

Nahlédnutí do staré kuchyně a komory

Součástí výstavy je dokument z Památníku Raškovic, kde uvidíte přípravu
jídel v minulosti, zpracování mléka — dojení, výroba másla a tvarohu 

12. 9.—30. 10. 2006
Otevřeno:

úterý 12.30—17.00, čtvrtek 8.30—12.00, 13.00—17.00
Srdečně zveme
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VOLEJBALOVÝ ODDÍL TJ PRAŽMO-RAŠKOVICE

• Upozorňujeme na stálou možnost přihlásit do volejbalového oddílu TJ
Pražmo-Raškovice chlapce i děvčata s rokem narození 1992—1995.

• Bližší informace p. Šárka Sonnková (+420 732 241 173, +420 603 168 856)
• SEZÓNA 2006/2007

Soutěž okresního přeboru (OP): ml. žáci, ml. žačky, st. žačky, juniorky,
ženy B, muži, 
Soutěž krajského přeboru: mladší žačky, starší žáci, ženy A

• SEZÓNA 2005/2006 — Výsledky jednotlivých družstev v soutěžích 

ZÁVĚREČNÁ TABULKA — KRAJSKÝ PŘEBOR ŽEN II. TŘÍDY

p. družstvo zápasů V P K sety míče body
1. Č. Těšín „A“ 32 28 4 0 87:24 2588:2102 60
2. Palkovice 32 26 6 0 83:37 2723:2396 58
3. Frýdek–Místek „C“ 32 24 8 0 81:36 2703:2186 56
4. Bernartice 32 16 14 2 56:69 2491:2694 46
5. Kozlovice 32 11 21 0 49:71 2463:2533 43
6. Sokol Frýdlant „B“ 30 12 18 0 52:66 2480:2561 42
7. Třinec „B“ 30 10 20 0 43:71 2240:2528 40
8. Raškovice 32 7 25 0 34:81 2230:2640 39
9. TJ Frenštát 32 8 22 2 46:76 2378:2656 38

ZÁVĚREČNÁ TABULKA — OKRESNÍ PŘEBOR MUŽŮ II. TŘÍDY

p. družstvo zápasů V P K sety míče body
1. Třinec C 18 17 1 0 51:15 1316:1954 35
2. Hnojník 18 14 4 0 45:22 1535:1315 32
3. Třinec B 18 10 8 0 36:31 1482:1383 28
4. Kozlovice 18 10 8 0 40:33 1566:1490 28
5. S. Staříč 18 9 9 0 32:31 1404:1376 27
6. Ropice 18 9 9 0 31:34 1404:1390 27
7. Frýdek C 18 9 9 0 35:33 1456:1482 27
8. Raškovice 18 7 11 0 30:40 1529:1598 25
9. Baška 18 5 13 0 22:43 1261:1455 23

10. Krásná 18 0 18 0 14:54 929:1439 18

KP Kadetky — skupina B — základní skupina

p. družstvo zápasů V P S sety míče body
1. Kotouč Štramberk 32 27 5 0 87:30 2744:2110 59
2. Frýdek–Místek „B“ 32 27 5 0 87:28 2682:2173 59
3. Frenštát p. R. 32 21 11 0 70:43 2498:2083 53
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4. Frýdlant n. O. 32 20 12 0 69:45 2490:2299 52
5. Valašské Meziříčí 32 17 15 0 57:59 2394:2493 49
6. Slezan Orlová 32 10 22 0 53:71 2534:2657 42
7. Palkovice 32 9 23 0 37:77 2216:2599 41
8. Raškovice 32 7 25 0 31:81 2077:2610 39
9. Rožnov p. R. 32 6 26 0 27:84 2001:2612 38

KP Kadetky III. — skupina o umístění

p. družstvo zápasů V P S sety míče body
1. Albrechtice 20 20 0 0 60:11 1725:1352 40
2. DHL Ostrava 20 12 8 0 42:28 1617:1336 32
3. Raškovice 20 10 10 0 37:33 1542:1489 30
4. Palkovice 20 7 13 0 32:43 1521:1652 27
5. Rožnov p. R. 20 7 13 0 24:42 1356:1485 27
6. Sokol Poruba 20 4 16 0 15:53 1175:1622 24

OP — JUNIORKY 

Pořadí Družstvo Utkání V2 P1 P0 K-1 Sety Míče Body
1. Raškovice 10 10 0 0 0 20:12 538:299 20
2. Kozlovice 10 8 2 0 0 17:15 510:314 18
3. Metylovice 10 5 5 0 0 13:10 462:443 15
4. Mosty 10 5 5 0 0 10:12 423:434 15
5. Kunčice 10 2 8 0 0 16:16 379:437 12
6. Baška 10 0 9 1 0 10:20 140:450 9

OP — JUNIOŘI 

Pořadí Družstvo Utkání V2 P1 P0 K-1 Sety Míče Body
1. Kozlovice 18 16 2 0 0 32:18 973:735 34
2. Metylovice 18 10 8 0 0 26:19 961:942 28
3. Raškovice 18 5 13 0 0 13:28 846:905 23
4. Palkovice 18 5 13 0 0 13:29 774:972 23 

OP — ŽAČKY 

Pořadí Družstvo Utkání V2 P1 P0 K-1 Sety Míče Body
1. Kunčice 10 9 1 0 0 19:12 504:317 19
2. Vratimov 10 9 1 0 0 18:14 519:383 19
3. Fryčovice 10 6 4 0 0 13:19 454:421 16
4. Palkovice 10 3 7 0 0 18:16 472:523 13
5. Baška 10 3 7 0 0 17:15 410:467 13
6. Raškovice 10 0 10 0 0 11:20 277:525 10
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OP — MINIVOLEJBAL
ŽÁCI ŽAČKY
1. TJ Pražmo–Raškovice 12 7 5 15:13 19 11. VK Vratimov 3 2 1 5:2 5
2. TJ TŽ Třinec 12 8 4 17:9 17 12. TJ Sokol Kunčice p. O. 3 2 1 4:2 5
3. TJ Sokol Metylovice 12 3 9 8:18 14 13. TJ Sokol Metylovice 3 2 1 4:3 5

14. VK Vratimov A 3 0 3 0:6 3 
15. TJ Sokol Palkovice A 3 3 0 6:1 6
16. ZŠ Šenov B 3 2 1 4:3 5
17. VK Baška 3 1 2 3:5 4
18. TJ Pražmo–Raškovice A 3 0 3 2:6 3
19. TJ Pražmo–Raškovice B 2 2 0 4:0 4
10. TJ Sokol Palkovice B 2 1 1 2:2 3 
11. ZŠ Šenov A 2 0 2 0:4 2

VÝSLEDKY TURNAJŮ POŘÁDANÝCH ODDÍLEM VOLEJBALU
MAL Á CENA BESKYD 17. 6.—18. 6. 2006

Tradiční volejbalové turnaje pro mládež, které organizuje volejbalový
oddíl TJ Pražmo-Raškovice, se po několika deštivých ročnících velice vyda-
řily. V sobotu se turnaje zúčastnilo celkem 9 družstev žákyň a 3 družstva
žáků (věk 11—15 let). V neděli se do turnaje přihlásilo 6 družstev kategorie
kadetky, juniorky a 4 družstva kategorie kadetů a juniorů (věk 15—19 let). 

VÝSLEDKY
ŽAČKY:
1. OSTRAVA — trpaslíci
2. OSTRAVA — želvičky JUNIORKY, KADETKY:
3. PALKOVICE 1. KUNČICE 
4. FRÝDLANT N. O. 2. PALKOVICE
5. FRENŠTÁT N. O. 3. RAŠKOVCE — kadetky
6. RAŠKOVICE 4. RAŠKOVICE — juniorky
7. FRYČOVICE 5. METYLOVICE
8. OSTRAVA–PORUBA „B“ 6. KARVINÁ
9. OSTRAVA–PORUBA „A“

ŽÁCI: 1. FRÝDEK–MÍSTEK „A“ JUNIOŘI, KADETI: 1. FRÝDEK–MÍSTEK — junioři
2. FRÝDEK–MÍSTEK „B“ 2. POLANKA
3. RAŠKOVICE 3. RAŠKOVICE

4. FRÝDEK–MÍSTEK — kadeti

20. ročník Pohár Jar. Vybírala, pořádaný dne 19. 8. 2006
Celkem se turnaje zůčastnilo 25 družstev žen a juniorek.
Konečné poř.
1. Blbky (VŠB)
2. Sokol Frýdek–Místek
3. Hrazda tým
4. Šmirgl papír (Orlová)
5. Hranice
6. Raškovice A
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47. ročník Memoriál Jos. Saláta, pořádaného dne 20. 8. 2006
1. RUMuni „B“ (Havířov)
2. RUMuni „A“ (Havířov)
3. ALPINE PRO (Mariánské Hory, Ostrava)
4. Palkovice

Předkládáme Vám program na měsíce září a říjen 2006. Cena 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond
kinematografie.  Případné rezervace a předprodej tel: 558 692 220, 558 692 350
Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
ZÁŘÍ 2006 
SOBOTA 16. 9. SCARY MOVIE 4 v 18.45 hod.,
90 min.,přístupný. Hororová parodie USA.
Další volné pokračování úspěšného cyklu —
parodování úspěšných hitů (Válka Světů,
Zkrocená hora, Million Dollar Baby, Vesnice
aj.)

SOBOTA 23. 9. ZKROCENÁ HORA v 18.45
hod., 135 min., příst. 15 let. Příběh lásky
a přátelství. Film USA již získal Oscara, hlav-
ní cenu Zlatého lva, 4 zlaté glóby Vypráví
milostný příběh dvou mladých mužů — ran-
čera a kovboje. Prožili mnoho radostí i tragé-
dií, díky kterým poznali slabost a sílu lásky.

SOBOTA 30. 9. 16 BLOKŮ v 18.45 hod., 102
min., příst. 12 let. Krimi film USA v hl. roli
Bruce Willis. Mezi životem a smrtí je tenká
hranice jak pro newyorské policisty, tak i pro
jejich svědky.

ŘÍJEN 2006
POZOR — ZMĚNA ZÁČÁTKU PŘEDSTA-
VENÍ OD ŘÍJNA — 17.30 hod.

ÚTERÝ 3. 10. BROUČKOVA RODINA I.
v 10.00 hod., cena 17 Kč. Pohádkové pásmo
pro naše nejmenší diváky z MŠ. Pásmo obsa-
huje pohádky: Královna koloběžka, Cvrček
a slepice, Broučci a Berušky se hněvají, Janí-
nek v mlze, Broučci staví dům, Broučci
z roští, Krtek a raketa, Krtek a buldozer
a Mikeš hrdina. Vždy volná místa.

SOBOTA 7. 10. AUTA v 17.30 hod., 100 min.,
přístupný. Animovaná rodinná komedie

v českém znění. Příběh, který upoutá nejen
děti, ale i dospělé — určitě se přijďte podí-
vat, nebudete litovat.

SOBOTA 14. 10. SUPERMAN SE VRACÍ
v 17.30 hod. 154 min., přístupný. Muž —
zachránce lidstva se opět vrací na Zem
a vydává se na dlouhou dobrodružnou
cestu, která jej zavede jak do mořských hlu-
bin, tak do nejodlehlejších koutů vesmíru.

PÁTEK 20. 10. GARFIELD 2 80 min., přístup-
ný, české znění, dopol. představení pro ZŠ,
večer v 17.30 pro veřejnost. Volné pokračo-
vání krásné rodinné komedie o kocourovi,
který si žije královským životem, má vlastní-
ho komorníka a poddané se všech koutů
města. Spolu se svými přáteli zažívá ta nej-
poutavější dobrodružství a smějí se mu
nejen děti, ale i dospěláci. Přijďte se podívat!

SOBOTA 28. 10. RYCHLE A ZBĚSILE:
TOKIJSKÁ JÍZDA v 17.30 h, 110 min., pří-
stupnost 12 let. Film USA plný rychlosti,
krásných aut a zběsilých honiček v nočních
ulicích. Ve volném pokračování se přesune-
me do Tokia, kde se naučíme driftovat —
rozpálit auto na co nejvyšší rychlost, v pravý
okamžik dupnout na brzdu a nádherně se
„smeknout“. To bude něco!

LISTOPAD 2006
4. 11. Let č. 93; 7. 11. Dášenka I.; 11. 11.
Účastníci zájezdu;  18. 11. Piráti z Kari-
biku 2: Truhla mrtvého muže; 25. 11.
Krajina přílivu
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Nabídka projekčních prací
☞ Rybníky

☞ Malé vodní nádrže, okrasná jezírka
☞ Úpravy potoků, toků

☞ Oprava meliorací
☞ Odvodnění pozemků, hřišť, hřbitovů

☞ Úpravy terénu
☞ Rekultivace pozemků

☞ Návrhy kopaných studní
☞ Návrhy příjezdových komunikací, polních a lesních cest

☞ Pozemkové úpravy
☞ Zajistím i podklady pro územní rozhodnutí, pro vydání

stavebního povolení, popřípadě i realizaci stavby.
☞ Rovněž zpracovávám i znalecké posudky pro uvedené stavby.

Ing. Pavel Kus
Tel. 728 232 120

558 659 309

ČESKÁ
POJIŠTOVNA
NABÍZÍME: VÝHODNÉ ZÚROČENÍ VAŠICH ÚSPOR

V JEDORÁZOVÉM ŽIVOTNÍM POJIŠTĚNÍ

ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ „DYNAMIK“

PENZIJNÍ PŘIPOJIŠTĚNÍ U PF ČP
ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ DĚTÍ „SLUNÍČKO“
POJIŠTĚNÍ DOMÁCNOSTÍ A NEMOVITOSTÍ
ÚRAZOVÉ POJIŠTĚNÍ DOSPĚLÝCH A DĚTÍ

Pro bližší informace volejte p. Zemanovou
tel.: 558 691 074
mobil: 777 083 573
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KERAK – KOMPT 

Srdečně Vás zveme k návštěvě nově otevřené vzorkové prodej-
ny keramických obkladů a dlažeb, která se nachází ve Fa: SPOL-
STAV,ve Vyšních Lhotách č.p. 53 (bývalé stavebniny SPOLSTAVU).

Největší podíl našeho prodeje tvoří sortiment firmy LASSELS-
BERGER, Keramické závody Chlumčany, Horní Bříza a Rakovník.
V naší nabídce můžete rovněž najít i polskou keramiku, PARA-
DYZ, CERAD a další. K obkladovým patří tmely a spárovací hmoty
firem LASSELSBERGER a HENKEL. Nabízíme zákazníkům kom-
pletní vybavení jejich koupelen, vany VAGNERPLAST, TEIKO,
RIHO, sprchové kouty RAVAK a sanitní keramiku produkce fa
LAUFEN.

Jsme připraveni vám poradit s výběrem vhodných materiálů
a přípravou k pokládce obkladů a dlažeb. Zboží u nás zakoupené
vám zavezeme naší dopravou do vzdálenosti 25 km zdarma. Sta-
vebním firmám i zákazníkům v maloobchodě poskytujeme při
platbě hotově slevy. Zákazníkům můžeme nabídnout dle jejich
potřeb a požadavků vybrané druhy obkladů a dlažeb ve II. jakos-
ti a výměnu.

Pro měsíc září a říjen 2006 jsme pro vás připravili do prodeje
vysokoslinuté keramické dlaždice „GRESPORCELLANATO“
30 × 30 × 0,74 cm v béžové a šedé barvě, mrazuvzdorné ve výmě-
tu za 148 Kč s DPH, celkem 700 m2.

Fa KERAK–KOMPZ spol. s r. o. sídlí ve fa SPOLSTAV, Vyšní Lhoty
č. 53, naše prodejní doba je pondělí—pátek od 8.00 do 12.00 hod.
a od 13.00 do 17.00 hod. V sobotu od 8.00 do 11.00 hod.

Kontakt na nás: tel. fax 558 431 605, mobil 602 190 377, e-mail:
kerak-kompt @iol.cz.

Budeme se těšit na vaší návštěvu a prohlídku prodejny.
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